



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И
ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ
Број: 011-00-216/2017-24
Датум: 16.10.2017. године
Београд

НАЧЕЛНИЦИМА ГРАДСКИХ УПРАВА И НАЧЕЛНИЦИМА УПРАВА ГРАДСКИХ ОПШТИНА

Поштовани,

У неколико наврата, дописима Министарства државне управе и локалне самоуправе све јединице локалне самоуправе су обавештаване о активностима у вези са подношењем Захтева за приступање службеној евиденцији (ЗПСЕ) за послове из поверене надлежности органима који су надлежни за вођење одговарајуће службене евиденције. На Порталу еУправа (апликација еЗУП) то су: Министарство државне управе и локалне самоуправе, Министарство унутрашњих послова, Републички фонд за пензијско и инвалидско осигурање, Национална служба за запошљавање, Пореска управа и Централни регистар обавезног социјалног осигурања. У том смислу, достављени су модели попуњених ЗПСЕ образаца за послове из поверене надлежности.

Имајући у виду специфичности статуса градских општина, а сходно томе и њихових овлашћења, утврђено је да се ЗПСЕ обрасци који су вам раније достављени не могу у целости применити.

У том смислу је дана 12. октобра 2017. постигнут договор са представницима органа који су надлежни за вођење одговарајуће службене евиденције (Министарство унутрашњих послова, Национална служба за запошљавање, Пореска управа, Републички фонд за пензијско и инвалидско осигурање и Централни регистар обавезног социјалног осигурања), са којим се сагласило Министарство државне управе и локалне самоуправе. С тим у вези, извршена је допуна текста Упутства о примени Уредбе о прибављању и уступању података о чињеницама о којима се води службена евиденција, које се налази на званичној интернет презентацији Министарства државне управе и локалне самоуправе (<http://www.mduls.gov.rs/ezup.php>), тако што је предвиђено да свака градска управа, односно управа градске општине, као орган коме су потребни подаци за одлучивање у управним поступцима, подноси Захтев за приступање службеној евиденцији (ЗПСЕ) органима који су надлежни за вођење одговарајуће службене евиденције **само за оне поступке за чије је вођење надлежна у складу са статутом града**. Такође, истакнуто је да у случају када се исти поступак појављује у ЗПСЕ обрасцима градске управе и управе градске општине, на органу који је надлежан за вођење одговарајуће евиденције („управљач“) је да наведено питање реши у директној комуникацији са органом који је упутио ЗПСЕ.

Молимо вас да приликом упућивања ЗПСЕ образаца имате у виду напред наведено.

